

市领导督查田园整治工作 加大力度加快速度 打造宜居宜业环境

G 共创浙江省文明市 共建品质活力永康

本报讯(融媒记者 童英晓) 3月23日,市委副书记、政法委书记陈建勋赴江南街道、花街镇、西城街道督查田园整治工作。他强调,要加大力度加快速度,对标要求,全力攻坚,限时完成整治任务,为全市的文明卫生创建工作夯实基础。

当天,在江南街道湖西村,由党员干部、村民、志愿者组成的队伍有序开展环境卫生整治提升工作。自从开展文明卫生创建以来,经过全村上下共同努力,该村的村容村貌有了很大改变。

陈建勋边走边看,就溪面保洁、停车位划分以及垃圾场长效管理等问题

与村干部商讨解决方案。他说,整治虽然取得了初步成效,但离先进村还有一定距离,要聚焦重点、狠抓难点、对标先进,抽调精干力量,加大整治力度,尽快掀起新一轮整治热潮,为村民打造宜居宜业的环境。

在花街镇倪宅村和西城街道山下村,记者都能看到志愿者穿行田间冒雨清理垃圾的身影。一路上,陈建勋查看了道路两侧农田的整治提升情况,对田

园整治工作进行指导。

陈建勋指出,田园整治工作是一项长效工程,全市上下要将田园整治工作作为农村环境整治突破口,把环境革命向乡村延伸,形成整体环境提升的良性循环。各村要强化意识,以文明卫生创建工作为契机,发动群众力量,集中时间、力量、资源,因地制宜开展田园整治工作,切实提升群众的幸福感和满意度。

提高科学种粮水平 夯实粮食生产基础 我市开展春耕备耕现场技术培训

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 3月22日,市农业农村局组织各镇(街道)农技人员、种粮大户开展春耕备耕现场技术培训,提高他们的科学种粮水平,夯实粮食生产基础。

会上,市农业农村局相关负责人介绍了早稻栽培技术及晚稻用种建议、粮食生产政策、配方肥推广应用补贴与商品有机肥推广应用补贴数字化管理、籼粳交水稻减量用种相关技术等内容。

近段时间雨水较多,要及时做好农田蓄水工作。此外,今年主要病虫害的发生趋势和防治技术也要提前掌握。农技专家夏声广向参会人员简单介绍了水稻电子诊所的使用方法。据了解,今年二化螟和稻瘟病会偏重发生,白叶枯病也有回升趋势。值得一提的是,水稻抽穗期也是易感期。夏声广建议种植户将防治端口前移,首先要选用抗病良种,若有种子带菌可用20%噻菌铜悬浮剂300倍液或20%

噻唑锌250倍液,浸种后晾干播种。针对二化螟防治,夏声广建议在水稻分蘖期或者抽穗期进行防治,效果最佳。同时,他还提醒农户注意撒播农药时的相关事项,保障人员和庄稼安全,避免产生纠纷。

今年以来,市农业农村局聚焦主责主业,坚持早谋划、早安排、早落实,积极开展春耕备耕工作,充分调动农民的种粮积极性、主动性,为农业增产增收打下坚实基础。

锻造忠诚干净担当的法院铁军 市法院举办师徒结对仪式

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 3月22日,市法院举办了法官职前培训工作动员部署暨师徒结对仪式。

据了解,推行法官职前培训和实务导师制度,旨在提升受训人员的业务能力、司法实践经验、综合素质,锻造忠诚、干净、担当的法院铁军。会上,市法院相关负责人向受聘导师颁发聘书。3对师徒代表作表态发言。

会议强调,开展法官职前培训是解决案多人少矛盾的客观需要,也是培养法官成长的有效途径。实务导师要充分发挥传帮带作用,增强受训人员能干事、干成事的信心,要坚持党建引领,当好政治忠诚的表率,坚持实干争先,当好事争一流的表率,坚持勤廉为本,当好风清气正的表率。受训人员要对标八婺铁军勤廉担当二十条,对照五个过硬要求,做到勤学、善思、笃行、慎独,锐意改革创新、勇于担当作为,时刻做到心中有责、心中有戒,切实推进队伍正规化、专业化、职业化建设。

市政管办召开党的二十大精神学习交流会为 一号改革工程 贡献政务服务力量

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 3月22日,市政管办召开党的二十大精神学习交流会议。

会上,大家围绕学习贯彻党的二十大精神,结合实际,立足本职,谈心体会、谈思想认识、谈做法思路、谈工

作打算,开展了充分的交流研讨。

会议指出,市政管办作为政务服务的重要窗口,要以党的二十大精神为指引,踔厉奋发、勇毅前行,以更严的作风、更实的举措、更高的效率,深入推进政务服务数字化改革和放管服

改革,狠抓公共资源交易领域突出问题专项整治,着力解决好群众和企业急难愁盼问题,为开拓世界五金之都品质活力永康建设新局面和营商环境优化提升一号改革工程贡献政务服务力量。



为残疾人撑起消防安全伞

3月23日,市民政局在石柱镇残疾人之家开展消防安全知识讲座,提高残疾人的消防安全意识,为他们撑起消防安全伞。

融媒记者 杨成栋 通讯员 陈龙 摄

常态化开展工伤预防警示教育 26家工伤事故多发企业被约谈

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,我市召开工伤预防警示现场约谈会,约谈了26家工伤事故多发企业。

会议通报了全市企业上年度工伤事故发生情况。会议指出,企业主要负责人要严格履行第一责任人职责,提高对安全生产及工伤预防重要性的认识,认清工伤事故给企业正常运行带来的巨大危害,严格落实五个一等工作制度,要认真剖析工伤事故发生原因,积极开展安全隐患排查整改,补齐短板、堵塞漏洞,切实筑牢安全防线、守住安全底线,要增强对职工的安全管理意识,组织职工开展安全教育培训,提升安全事故防范能力,努力做到工伤预防前置,切实降低工伤事故发生率。

会议强调,要充分发挥工伤预防联席会议的联动作用,紧盯重点行业和工伤事故多发高发行业,不断完善工伤预防长效机制,常态化开展工伤预防警示教育,引导企业积极落实主体责任,筑牢安全生产根基,筑牢平安永康防火墙。

描绘乡村生活新图景 打造共同富裕新样板 4个村入选省第三批未来乡村创建村

本报讯(融媒记者 颜元滔) 日前,省农业农村厅、省城乡风貌整治提升工作专班办公室公布了第三批未来乡村创建名单,我市象珠镇雅吕村、古山镇前黄村、江南街道园周村、东城街道大塘王村入选。

据悉,为加快推进未来乡村建设,雅吕村将以品牌+基地+旅游的模式,加快产村融合发展,结合古建筑开发保护、田园休闲、亲子教学等内容,壮大美丽经济新业态,前黄村将深挖红色文化资源,大力开展红色研学、户外拓

展、红色基因教育培训等,把红色资源转化为红色经济,园周村将通过完善景区服务,大力发展旅游业,壮大美丽经济,打造共同富裕样板,大塘王村将打造一流水准的居家养老服务中心,建设数字化服务大厅。

近年来,我市以深化千万工程为牵引,以人本化、生态化、数字化为建设方向,加快推进未来乡村建设。同时,我市坚持把打造未来乡村作为乡村生产、生活、生态、文化、治理现代化转型升级的重要载体,培育乡村新业态,提

升乡村公共服务水平,探索村庄差异化、多功能化发展路径,建设共同富裕现代化基本单元。市农业农村局相关负责人表示,该局将根据3+2的场景建设要求,推进产业振兴、乡村治理、一老一小等重点工作,按照缺什么补什么、需要什么就建什么的原则,打造更多具有永康辨识度的未来乡村建设成果。

截至目前,前仓镇大陈村、芝英镇雅庄村已成功创建为省级未来乡村。大陈村被省政府办公厅认定为2022年度创建成效优秀村。